
В Магаданской области продолжается работа по расследованию уголовных дел по фактам взяточничества в отношении иностранных граждан



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области завершено расследование двух уголовных дел по обвинению трудовых мигрантов в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий, в значительном размере).

Используя однотипную преступную схему, в 2023 году иностранные граждане, находясь в Магадане, передали через посредника взятки в размере 40 тысяч рублей каждый должностному лицу за выдачу удостоверения тракториста-машиниста, предоставляющего право на управление самоходными машинами.

Преступления выявлены сотрудниками УФСБ России по Магаданской области.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем оба уголовных дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1876546>